
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України “Про  

затвердження Змін до Положення про порядок взаємодії юридичних осіб, 
що здійснюють операції з оброблення та зберігання готівки, з іншими 

юридичними особами” на ринок фінансових, супровідних послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового регулювання.

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є:
1) кількість юридичних осіб, які згідно із законодавством України 

отримали ліцензію на здійснення операцій з готівкою та здійснюють діяльність 
з оброблення та зберігання готівки, і яких стосуватимуться вимоги, визначені в  
проєкті постанови Правління Національного банку України “Про  затвердження 
Змін до Положення про порядок взаємодії юридичних осіб, що здійснюють 
операції з оброблення та зберігання готівки, з іншими юридичними особами” 
(далі – проєкт Постанови);

2) кількість відгуків, пропозицій, отриманих за результатами застосування 
вимог, визначених у проєкті Постанови, від банків та юридичних осіб, які 
здійснюють діяльність з оброблення та зберігання готівки, інших суб’єктів 
господарювання, фізичних осіб.

Вимоги, визначені в проєкті Постанови, поширюватимуться на  
юридичних осіб, які отримали ліцензію на здійснення операцій з готівкою та 
здійснюють діяльність з оброблення та зберігання готівки.

Станом на 01 березня 2026 року  в сфері готівкового обігу працювало 3 
юридичні особи, які отримали ліцензію на здійснення операцій з готівкою та 
здійснювали діяльність з оброблення та зберігання готівки.  

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття проєкту Постанови забезпечить посилення контролю за 

зберіганням готівки в сховищах юридичних осіб, які отримали ліцензію на 
здійснення операцій з готівкою та здійснювали діяльність з оброблення та 
зберігання готівки, та подальше упорядкуванню їх діяльності у сфері 
готівковому обігу. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Виконання вимог проєкту Постанови не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку, оскільки здійснюватиметься в межах його повноважень. 
Прийняття проєкту Постанови не потребуватиме додаткових витрат для 
реалізації її вимог від юридичних осіб, які отримали ліцензію на здійснення 
операцій з готівкою та здійснюють діяльність з оброблення та зберігання 
готівки. Витрат громадян та держави внаслідок прийняття  проєкту Постанови  
також не передбачається.
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